ANALIZIS(2) ~ 1. ZARTHELYI 2004. marc. 11.
Miiszaki Informatika szak B kurzus Munkaid6: 90 perc
BME, TTK, Matematika Intézet, Analizis Tanszék

/
{

1 ) Feladat (12 pont). Adja meg az

/

y' = (arcsinz) (y + 3)2
differencidlegyenlet O0sszes megoldasat!
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2 ) Feladat (15 pont). Hatarozza meg az
P chz

y' + yshz =

differencidlegyenlet y(0) = 1 kezdeti értékhez tartozé megolddsat!
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3 ) Feladat (23 pont).
y' — 2y +ay=f(z)
Irja fel a fenti differencidlegyenlet altalanos megoldasat, ha:
a) a=5 és f(.’]’,‘)=96$—5:l} ,
b) a<1lés f(z)=0
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4 ) Feladat (12 pont). Irja fel a
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5 ) Feladat (16 pont). Legyen

fﬂ(x) = Q/:E + 2a
a) limpSa fa(z) = f(@) = 7

x>0

b) Egyenletesen konvergél-e az f, az f-hez a {0, 2] intervallumon?

c) ||fn — fll ?,ha z € [2,6]

(Uniform norma a (2, 6] intervallumon.)

Egyenletesen kohyergél-e az f, az f-hez a [2, 6] intervallumon?
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6 ) Feladat (05 pont).
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Irja le a hatvanysor konvergencia sugardval kapcsolatban tanult 4llitdsokat!
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7 ) Feladat (17 pont).

a)Irjalead o, fuggvénysor egyenletes konvergencidjanak eldontésére szol-

galo, valamint a fuggvénysor osszegfiiggvényének diffferencidlhatésagara vonatkozé
tételeket!

b) Diffferencidlhaté-e az alabbi Ty

gvénysor Osszegfiiggvénye:

Weierstrass kritérium
(Egy elégséges tétel fuggvénysor egyenletes konvergencidjira.)
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CSAK A KETTESERT JAVITJUK KI!

8 ) Feladat (10 pont). Az y = y(z), z € R megoldisa az alabbi differencial-
egyenletnek, akdrhanyszor differencidlhaté és atmegy a (0,0) ponton.

Y’ =272+ Ty?

Van-e ennek a megoldasnak inflexiéja az = = 0 helyen?
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